



Oldřich Bubeníček
hejtman Ústeckého kraje

Vážený pan
PhDr. Radim Vondráček, předseda
Ústav dějin umění AV ČR, v.v.i.
Uměleckohistorická společnost
Husova 4
110 00 Praha 1

Datum: 7. 4. 2020
Spisová značka: KUUK/059313/2020
Číslo jednací: KUUK/059382/2020
Počet listů/příloh: 1/0

Vážený pane předsedo,

na základě Vašeho apelu ve věci vyhlášení výběrových řízení na funkce ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací Severočeské galerie výtvarného umění v Litoměřicích, Galerie Benedikta Rejta v Lounech a Regionálního muzea v Teplicích, Vám sděluji následující.

Rada Ústeckého kraje svým usnesením č. 089/82R/2019 ze dne 20. 11. 2019 rozhodla o vyhlášení otevřených výběrových řízení na obsazení výše uvedených funkcí, a to v průběhu I. pololetí roku 2020. K tomu došlo usnesením č. 066/91R/2020 dne 18. 3. 2020. Podmínky výběrových řízení byly zveřejněny den poté.

Naší snahou je, aby i ve stavu nouze a v souladu s přijatými vládními opatřeními Ústecký kraj v maximální možné míře zachoval svoji činnost. Tuto snahu mají i všechny příspěvkové organizace kraje. Proto by pro případné zájemce o některou z funkcí neměl být problém shromažďovat potřebné informace o organizacích dálkovým přístupem. Vedení jednotlivých organizací těmto požadavkům jistě vyjde vstříc.

Ukončení příjmu žádostí do výběrových řízení je plánováno do konce dubna a května, tedy v období, kdy se předpokládá zmírnění vládních opatření. Samozřejmě, že jsme připraveni podle situace přizpůsobit termíny pohovorů tak, aby se uchazeči mohli s organizacemi dostatečně seznámit osobně a své koncepce při pohovorech ústně doplnit.

S ohledem na stav nouze a dle výše uvedeného není na místě zpochybňovat rozhodnutí Rady Ústeckého kraje ze dne 18. 3. 2020, natož výběrová řízení rušit. Výběrová řízení jsou připravena transparentně a nezakládají důvod k diskriminaci uchazečů.

Děkuji Vám za nabídku vaší společnosti k součinnosti při výběrových řízeních, avšak profesní stránka výběrových komisí je již garantována Radou galerií ČR a Asociací muzeí a galerií ČR.

S pozdravem